Контрольная работа №1
Векторы. Метод координат.
А1. Даны  точки   
[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

4;0,1;1,5;2

АВС

-

.  Найдите координаты  векторов
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А2. Даны векторы  
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.  Найдите координаты векторов  
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А3. Найдите координаты середины отрезка с концами   
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В1. Треугольник АВС задан координатами вершин  
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.  Найдите длину медианы АК треугольника.
В2. Даны  точки   
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. Запишите уравнение окружности с центром в точке А и радиусом АВ. Принадлежит ли этой окружности точка 
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А1. Даны  
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.  Найдите координаты  векторов
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А2. Даны векторы  
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.  Найдите координаты векторов  
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А3. Найдите координаты середины отрезка с концами   
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В1. Треугольник АВС задан координатами вершин  
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.  Найдите длину медианы СМ треугольника.
В2. Даны  точки   
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. Запишите уравнение окружности с центром в точке А и радиусом АВ. Принадлежит ли этой окружности точка 
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[image: image19.png]1. Hausr Touku A(1; —2), B(2; 4), C(-1; 4), D(1; 16).
1) Pasnoxxure BexkTOp AB 10 KOOpPAMHATHBIM BEKTO-
pam iu 7
2) Hoxakurte, uto AB || CD.

3) Hanumwure ypaBHeHMe npsamounn AD

2. Tpeyroapuuxk ABC 3amaH KoopaAwmHaATaMH CBOHMX Bep-
muH: A(—4; 1), B(0; 1), C(-2; 4)

1) Hoxkaxxure, uto LA = £B.

2) Hanaurte aauny BbicoTbl CD TpeyroabHuka ABC

3. CKoJBbKO OOHIMX TOYEK MMEIOT JIMHUH, 3aJlaHHbIe ypaBHe-
HUAMU (x — 2)° + (y + 1)2 =1luy=-2?

I[aHbl BEKTOPBI a {—4 3} b {1; —4}, c {6; 2}. Paznoxu-
T€ BEKTOP ¢ 1o BEKTOpaM awub.




_____________________________________________________________________________[image: image20.png]1. Hassr Touku E(-1; 4), M(2; -3), F(1; —3) u K (4; 4).

1) Pasaoxxknte BekTOop EM 10O KOOpPAMHATHBIM BEKTOPaAM i
" J.

2) Hoxaxure, uro KM nepecexkaetr FK.

3) Hanumwure ypaBHenue npsamou MF.

2. Tpeyroapaunk ABC 3amaH KoopAuHaATaMM CBOHX Bep-
muu: A(0; 1), B(1; —4), C(5; 2).

1) Hangure xoopaunatel cepeauHbl D ctopoHsl BC.

2) Hoxaxxute, utro AD | BC.

3. CKoJpKO OOIHMX TOUEK MMEIOT JUHUM, 3aJaHHbIE ypaB-
Heuamu (x + 2)°+(y— 1) =4 u x =-3?

4%, JlaHbI BEKTOPHI m {—4; 5}, n {—7; 1}, 7{6; 8}. Paznoxu-

Te BEeKTOp [ II0 BEKTOpaM m | n.
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